

मुख्यमन्त्री गुरुङ विरुद्ध अविश्वासको प्रस्ताव पेश

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २ बैशाख

प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले गत पुष ५ गते संसद विघटनको असंवैधानिक कदम चालेसँगै देशको राजनीतिले नयाँमोड लियसँगै यसको प्रभाव गण्डकी प्रदेशमा पनि पार्न थालेको हो।

गण्डकी प्रदेशका मुख्यमन्त्री पृथ्वीसुब्बा गुरुङ विरुद्ध अविश्वासको प्रस्ताव दर्ता भएको छ। प्रतिपक्ष तीन दलले अविश्वासको प्रस्ताव पेश गरेसँगै प्रदेशमा सरकार परिवर्तन गर्ने गृहकार्य सुरु भएको भएको छ। प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीकै कार्यशैलीमा असंवैधानिक र अलोकतान्त्रिक ढंगले अधि बदन लागेको भन्दै त्यसको विरुद्धमा आफुहरुले अविश्वासको प्रस्ताव पेश गरिएको नेपाली कांग्रेस संसदीय दलका नेता कृष्णचन्द्र नेपाली पोखरेलले बताए।

प्रतिगमन विरुद्ध गण्डकी प्रदेशका नेकपा एमाले बाहेकका अन्य चार दलले मोर्चा बन्दी गरेकोले मुख्यमन्त्री गुरुङ नेतृत्वको सरकार हट्ने र नयाँ सरकार बनाउन गृह कार्य सुरु भएको नेता नेपालीले जनाए। नेता नेपाली सहितको टोलीले गण्डकी प्रदेशको प्रदेश सचिवालयमा पुगेर सचिव हरिराम पोखरेल समक्ष उक्त अविश्वासको पत्र विहवार दर्ता समेत गराएका छन्।

नेपालको संविधानको धारा १८८ को उपधारा ४ तथा प्रदेशसभा नियमावलीको नियम १४४ को उपनियम १ बमोजिम



गण्डकी प्रदेशसभा सदस्य तीन दलका २८ जनाद्वारा हताक्षरित पत्रमा मुख्यमन्त्री पृथ्वीसुब्बा गुरुङ माथि प्रदेशसभाको विश्वास छैन भनि अविश्वासको प्रस्ताव पेश गरिएको नेता नेपालीले बताए। नेपालको संविधानको धारा १८८ को उपधारा ५ बमोजिम मुख्यमन्त्री पदका लागि कृष्ण चन्द्र नेपाली पोखरेललाई प्रस्ताव गरिएको उक्त पत्रमा उल्लेख गरिएको छ। गण्डकी प्रदेश सभामा कास्की सहित ११ जिल्लाका ६० जना सांसद रहेकाछन् भने जस मध्य नेकपा एमालेको तर्फबाट २८ जना, नेपाली कांग्रेसको तर्फबाट १५, माओवादी केन्द्रबाट १२, राष्ट्रिय जनमोर्चाबाट ३, जनता समाजवादी पार्टीबाट २ जना सांसद रहेका छन्। मुख्यमन्त्री गुरुङले विश्वासको मत लिन जनमोर्चा वा कर्मिमा ३ सांसद आफ्नो पक्षमा लिनु पर्ने हुन्छ अन्यथा मुख्यमन्त्रीको बहुमत नपुग्ने देखिन्छ।

यसैबिच, नेकपा माओवादी केन्द्र गण्डकी प्रदेश संसदीय दलका नेता हरि बहादुर चुमानले

दलका नेताहरुले पृथ्वी सुब्बा गुरुङले अवैधानिक र चारबाटोबाट अधिवेशन अन्त्य गरेको आरोप लगाएका छन्। जनअपेक्षाका र विश्वासको कदर गर्दै संधिघात, लोकतन्त्र र गणतन्त्रलाई सबल बनाउदै संवैधानिक तरिकाले गण्डकी प्रदेश सर्वश्रेष्ठ प्रदेश बनाउने साभा संकल्पलाई पुरा गर्न यो सरकार चुकेको पेश गरिएको अविश्वासको पत्रमा उल्लेख गरिएको छ। त्यस्तै नीति तथा कार्यक्रममा बजेटमा योजना घोषणा गर्ने तर कान्वनयन तर्फ उदासीन हुने प्रवृत्तिले बजेट खर्च अन्त्य न्यून रहेको, महंगी अस्वभाविक रुपमा बढेको, बेरोजगार बृद्धि चरममा पुगेको, बेरुजुको मात्र अत्याधिक बढेको नेता नेपालीले बताए।

कोरोनाको मारमा परेका जनताको हितमा काम गर्नु पर्ने समयमा पार्टीको आन्तरिक समस्यामा अल्झ्ने, प्रधानमन्त्रीले चालेको असंवैधानिक कदमको बचाउ र समर्थनमा व्यस्त भएको उनको आरोप थियो। प्रदेशसभालाई विषयगत समेतका समितिहरुलाई अत्यन्त न्यून बजेट दियर संसदीय कार्यलाई वाधित गरिएको, प्रतिपक्ष मात्र नभई सत्ताका सहयात्रीलाई अजवरत रुपमा अपमान, उपेक्षाको निर्मम प्रहारले समन्वय र सहमतीको यात्रालाई कमजोर बनाउने तर्फ सरकार उद्दत रहेको प्रतिपक्षदलहरुको गुनासो रहेको छ। अविश्वासको प्रस्ताव आउने कुरा केही दिन अघि चर्चा चलेसँगै बाँकी अन्तिम पृष्ठमा >>

संक्रमण अति प्रभावित १४ जिल्लाका विद्यालय नजान अपिल

रासस

काठमाडौं, २ बैशाख

सरकारले कोभिड-१९ को सङ्क्रमण बढ्दै गेकाले अति प्रभावित १४ जिल्लाका विद्यालयलगायत भीडभाड हुने ठाउँमा नजान आग्रह गरेको छ। स्वास्थ्य तथा जनसङ्ख्या मन्त्रालयका सहप्रवक्ता डा समिरकुमार अधिकारीले आज अपिल जारी गर्दै पछिल्ला दिनमा सङ्क्रमण बढ्दै गेकाले काठमाडौं, ललितपुर, कास्की, रुपन्देही, चितवन, बाँके, पर्सा, भक्तपुर, कैलाली, मोरङ, दाङ, सुर्खेत, बारा र बागलुङका विद्यालयलगायत भीड हुने ठाउँमा नजान आग्रह गरिएको छ।

“ती जिल्लाका बढी भीडभाड हुने सबै क्षेत्र तथा सेवा अविम्व बन्द गर्नुपर्ने अवस्था भए पनि विद्यालय, रात्रि व्यवसाय, ७:०० बजेपछि सबै रेष्टुरेण्ट तथा क्लब, खेलकूद,

जीम, सार्वजनिक पूजाआजा तथा जात्रा, सभा, सम्मेलन, बैठक तथा भेला, सिनेमा हल, सपिड मल, नाचघर, पार्टी प्यालेस, हेल्थ क्लब, स्विमिङ पुल आदि स्थलमा सहभागी नभईदिन हुन अनुरोध छ”, अपिलमा भनिएको छ। उनले अबका दिन सङ्क्रमण प्रभावका हिसाबले निकै नै चुनौतिपूर्ण हुनसक्ने भएकाले सबै नागरिक तथा सरोकारवाल निकाय सचेत हुँदै संवेदनशिल रुपमा जिम्मेवार बन्न पनि आग्रह गरेका छन्। अपिलमा जनस्वास्थ्यका मापदण्डको कडाइका साथ पालना गर्न अनुरोध गरिएको छ। उनले सबैलाई सङ्क्रमणबाट जोगिन संवेदनशिल भईदिन र मेरो स्वास्थ्य मेरो जिम्मेवारी” भन्ने बुझेर सेवा बनिदिन अनुरोध गरेका छन्। अपिलमा सबै अस्पतालले अनिवार्य रुपमा ज्वरो (फिवर) क्लिनिकसञ्चालनगर्नभनिएको छ।

मन्त्रालयका सहप्रवक्ता डा अधिकारीले विदेशी नागरिकलाई पिसीअर नेगेटिभ आएपछि मात्र होटलमा बास राख्न अनुरोध गरेका छन्। मन्त्रालयले नियमित रुपमा अस्पतालमा सेवा लिन आइहेका सेवाग्राहीलाई कोभिड-१९ सङ्क्रमण पुष्टि भएका आधारमै मात्र अन्य अस्पतालमा पठाउने गरेर अनावश्यक दुःख हुने काम नगराउन आग्रह गरेको छ। मन्त्रालयका सहप्रवक्ता डा अधिकारीले सबै सरकारी अस्पतालले कम्तीमा ५० प्रतिशत शय्या कोभिड-१९ संक्रमितलाई व्यवस्थापन गर्न र तोकिएअनुसार निःशुल्क सेवा दिन पनि अपिल गरेका छन्। मन्त्रालयले बालबालिका, गर्भवती, सुत्केरी महिला, अपाङ्गता भएका व्यक्ति, ज्येष्ठ नागरिकलाई कोभिड-१९ को परीक्षण तथा उपचारमा उच्च प्राथमिकतामा राख्न अनुरोध गरेको छ।

मौलिक सिर्जनाबाट मुलुकको प्रतिष्ठा अभिवृद्धि गर्नुपर्छ : राष्ट्रपति भण्डारी

रासस

काठमाडौं, २ बैशाख

राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले विश्वमा विकसित कलाको सिद्धान्त र प्रवृत्तिको अध्ययन गरी मौलिक सिर्जनाका माध्यमबाट देशको प्रतिष्ठा अभिवृद्धि गर्नेतर्फ कलाकार अग्रसर हुनुपर्ने बताएकी छन्। नेपाल ललितकला प्रज्ञा प्रतिष्ठानद्वारा आयोजित ‘राष्ट्रिय ललितकला प्रदर्शनी २०७८’ को उद्घाटन समारोहलाई सम्बोधन गर्दै उहाँले मुलुकमा समृद्धि हासिल गर्ने साभा यात्रामा अधि बढिरहेको

सन्दर्भमा कलाकार राज्यको यस सङ्कल्पलाई गहिरोसँग आत्मसाथ गर्दै विकास प्रक्रियामा सबैलाई जागरुक, जिम्मेवार र सक्रिय बनाउनेतर्फलामुपर्नेमाजोडिनुभयो। प्रतिष्ठान नेपाली मौलिक कलाको अध्ययन अनुसन्धान गर्न गराउन तथा विशुद्ध नेपाली पहिचानसहित अन्तर्राष्ट्रिय प्रतिष्ठा आर्जन गर्ने कलाको विकास गर्न नेतृत्वदायी भूमिका खेल्नुपर्ने उल्लेख गर्नुहुँदै राष्ट्रपति भण्डारीले भन्नुभयो, “प्रतिष्ठान स्थापनाको वास्तविक उद्देश्य पनि यही

हो भन्ने मलाई लागेको छ।” कुनै पनि मुलुकको कलाको स्तरबाट त्यहाँको सभ्यताको विकास मापन हुने जानकारी दिँदै उहाँले कला सिर्जनामा जीवन र जीवनका सङ्ग्रहहरु हुने उल्लेख गर्नुभयो। प्राचिनकालदेखि नै जीवनजगतलाई बुझ्ने र बुझाउने साहित्य तथा सङ्गीत जस्तै ललितकलाको पनि साधना चल्दै आएको राष्ट्रपति भण्डारीको भनाइ थियो। उहाँले विविध सांस्कृतिक सम्पदायुक्त बाँकी अन्तिम पृष्ठमा >>

गण्डकी प्रदेशसभाको विशेष अधिवेशन माग

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २ बैशाख

गण्डकी प्रदेशका मुख्यमन्त्री पृथ्वीसुब्बा गुरुङविरुद्ध अविश्वासको प्रस्ताव दर्ता गरेका नेपाली कांग्रेस, नेकपा माओवादीकेन्द्रजनतासमाजवादी दलकातर्फबाट प्रदेशसभाको विशेष अधिवेशन माग गरिएको छ। प्रदेशसभा सचिवालयमा अविश्वासको प्रस्ताव दर्ता गरेका तीन दलका सदस्यले आज प्रदेश प्रमुखको कार्यालय पुगी विशेष अधिवेशन माग गरिएको समावेदन पत्र दर्ता गराएका

हुन्। उक्त अवसरमा कांग्रेस संसदीय दलका नेता कृष्णचन्द्र नेपाली, माओवादी केन्द्र संसदीय दलका नेता हरिबहादुर चुमान र जनता समाजवादी पार्टीका नेता हरिशरण आचार्यलगायत दलका प्रदेशसभा सदस्यको उपस्थिति थियो। हिउँदै अधिवेशन चलिारहेको अवस्थामा सरकारको सिफारिसमा प्रदेश प्रमुख अमिक शेरचनले यही वैशाख १ गते रातको १२.०० बजेदेखि अधिवेशन अन्त्य गरेका थिए। प्रदेश सरकारको सिफारिसमा प्रदेश प्रमुख अमिक शेरचनले

वैशाख १ गते राति १२ बजेदेखि अधिवेशन अन्त्य गरेका हुन्। अधिवेशन अन्त्य गरिएको पत्र प्रदेश प्रमुखको कार्यालयबाट प्राप्त भएको र बिहान १०:३५ बजे प्रदेशसभा सचिवालयमा दर्ता भएको सचिव हरिराम पोखरेलले जानकारी दिए। नेपाली कांग्रेससहितका विपक्षी दलले सरकारका विरुद्ध अविश्वासको प्रस्ताव दर्ताको तयारी गर्न लागेको अवस्थामा चालु अधिवेशन अन्त्य गर्नुलाई राजनीतिक बृत्तमा चासोका साथ हेरिएको छ।

'डबल म्युटेन्ट भेरियन्ट' संक्रामितको कन्ट्याक्ट ट्रेसिङ

रासस

काठमाडौं, २ बैशाख

कोभिड-१९ को नयाँस्वरुप 'डबल म्युटेन्ट भेरियन्ट' र 'युके भेरियन्ट' सङ्क्रमण देखिएका व्यक्तिको यात्रा विवरण (ट्र्याल हिस्ट्री) खोजी गर्न थालिएको छ। ईपीडीमियोलोजी तथा सुरुवा रोग नियन्त्रण महाशाखाका निर्देशक डा कृष्ण पौडेलले 'डबल म्युटेन्ट भेरियन्ट' र 'युके भेरियन्ट' सङ्क्रमण देखिएका व्यक्तिको यात्रा विवरण खोजी भइरहेको जानकारी दिए। “सङ्क्रमण देखिएका व्यक्ति विदेशबाट आएका हुन्”, उनले भने, “उनीहरुको यात्रा विवरण, कन्ट्याक्ट ट्रेसिङ हामीले खोजिरहेका छौं।” हङ्कङमा परीक्षणका क्रममा बुधवार ललितपुरका ५९ वर्षीय एक जनामा 'डबल म्युटेन्ट भेरियन्ट' र अन्य नौ जनामा 'युके भेरियन्ट' पुष्टि भएको हो। पन्ध्र जनाको अणुवांशिक (जीन सिक्वेन्सिङ)मा एक जनाको 'डबल म्युटेन्ट भेरियन्ट' भेटिएको हो। सङ्क्रमित तीन हप्ता पहिले नेपाल आएकोले उनीहरुमा सङ्क्रमण नभए पनि अरुलाई सारेको हुनसक्ने भएकाले कन्ट्याक्ट ट्रेसिङलगायतका कार्य भइरहेको उनले बताए।

प्रधानमन्त्री र राजपाका शीर्ष नेताबीच छलफल

रासस
काठमाडौं, २ बैशाख

प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली र जनता समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष महन्थ ठाकुरलगायतका नेताहरुबीच छलफल भएको छ। प्रधानमन्त्री निवास बालुवाटारमा बिहीबार भएको छलफल सकारात्मक रहेको बताइएको छ। दिउँसो प्रधानमन्त्री

ओली र अध्यक्ष ठाकुरबीच छुट्टाछुट्टै कुराकानी भएको थियो। सो छलफलपछि साँझ पुनःकार्यदलस्तरमा विचारविमर्श भएको हो। भेटवार्तामा समसामयिक राजनीतिक विषयमा छलफल भएको र सकारात्मक रहेको कार्यदलका सदस्यसमेत रहनुभएका प्रधानमन्त्रीका परराष्ट्र सल्लाहकार राजन भट्टराईले जानकारी दिए। जसपाले कारागारमा

रहेका सांसद रेशम चौधरीको रिहाइ, टीकापुरलगायत अन्य घटनामा मुद्दा चलेकाको मुद्दा फिर्तालगायतका माग राख्दै आएको छ। कार्यदलमा नेकपा संसदीय दलका उपनेता सुवास नेम्बाङ, अर्थमन्त्री विष्णुप्रसाद पौडेल र भट्टराई सदस्य हुनुहुन्छ। यस्तै जसपाका नेता सर्वेन्द्रनाथ शुक्ला र लक्ष्मणलाल कर्ण जसपाकातर्फबाट कार्यदलमा सदस्य रहेका छन्।

IGNITION AUTO
A Sole Distributor of
Hartford Motorcycle

हर्षको वर्ष

राति बैशाख १ देखि ३ गतेसम्म मात्र

नव वर्ष २०७८ को शुभ उपलक्ष्यता !!! ले ल्याएको छ हर्षको वर्षा जसमा हरेक !!! मोटरसाईकलको खरिदमा पाउनु हुनेछ हर्षको योजना।

Rs. 10,000/- Flat Discount

Or Additional Valuation UP TO Rs. 10,000/-

onExchange

1 year Free Insurance

Dirt Helmet

Leg Guard

T-shirt

Bike Cover

पोखराको लागि आधिकारिक विक्रेता:
शम्भु मोटरसाईकल रिपेयर्स सेन्टर
पोखरा-८, नयाँबजार
फोन नं. ०६१-५७३३२२, ८८५६०३०८८७, ८८५६०३६२१०

सक्ति-सुधा

जुनसुकै समाजमा पनि अवैतनिकता र अन्यायले निराशलाई जन्माउँछ ।
- विदुरनीति

सम्पादकीय

संघीयता कमजोर बनाउने खेल

गण्डकी प्रदेशका मुख्यमन्त्री पृथ्वीसुब्बा गुरुङका विरुद्ध प्रदेश सभामा अविश्वासको प्रस्ताव दर्ता भएको छ । नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी माओवादी केन्द्र र राष्ट्रिय जनमोर्चाद्वारा समर्थन फिर्ता गरे लगत्तै अविश्वासको प्रस्ताव दर्ता भएको छ । प्रमुख विपक्षी दल नेपाली काङ्ग्रेस संसदीय दलका नेता कृष्ण चन्द्र पोखरेललाई मुख्यमन्त्रीमा प्रस्तावित गरिएको छ। गण्डकी प्रदेश सभामा रहेका काङ्ग्रेस, माओवादी केन्द्र, जनता समाजवादीका २८ जना प्रदेश सभा सदस्यले हस्ताक्षर गरेका छन् । जनमोर्चाका ३ जनाले अविश्वासको प्रस्तावमा हस्ताक्षर गरेका छन् । प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले प्रतिनिधि सभा विघटन गरेको विरोधमा ओली निकट मुख्यमन्त्री परेका छन् ।

गण्डकी प्रदेशमा बामपंथी सरकार ढालेर गैर बामपंथीको नेतृत्वमा सरकार बनाउन नेकपा माओवादी केन्द्र, जनमोर्चा र जसपाका केन्द्रका नेतृत्वले लागेको छ । नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी एमाले र माओवादी केन्द्र छुट्ट्याउने सर्वोच्च अदालतको फैसलाको असर प्रदेश सरकारमा परेको छ । संघीयताको कार्यान्वयनमा दह्रो खुट्टा टेक्ने गण्डकी प्रदेशका मुख्यमन्त्री पृथ्वीसुब्बा गुरुङ र लुम्बिनी प्रदेशका मुख्यमन्त्री शंकर पोखरेललाई हटाउन खोज्नुलाई विडम्बना मान्नुपर्छ । प्रदेशलाई अधिकार दिनुपर्छ भनेर निरन्तर आवाज उठाउने, केन्द्र सरकारसंग तर्क गर्न सक्नेलाई केपी ओलीको निकटको ठानेर हटाउन खोज्नु सैताको रिसले पोइको काखमा सुर्नु जस्तै हो । जनतामा प्रदेश चाहिँदैन भन्ने भावना बढाउनेलाई राजनीतिक र बस्तुगत आधार विना ल्याइएको प्रस्तावले अस्थिरता मात्र ल्याउँछ । केन्द्रको राजनीति अस्थिर भएको बेला प्रदेश सरकारलाई राम्ररी काम गर्न दिन र जनादेश अनुरूप जान सक्नुपर्ने बेला दलका मुली नै अस्थिरता निम्त्याउने खेलमा लाग्नु संघीयतालाई निमोड्न खोज्नु हो ।

दलका शिर्ष नेताहरूले प्रदेशको विकास, संघीयता कार्यान्वयन र राजनीतिक स्थिरता खोज्न सक्नुपर्छ भनेर चालु प्रदेश संसद अधिवेशन स्थगित भएको छ । प्रदेशमा राजनीतिक अस्थिरता नहोस् भनेर सम्भावना खोज्नकै लागि संसद अधिवेशन अन्त्य गरेको मुख्यमन्त्री गुरुङले स्पष्टीकरण दिएका छन् । बिहीबार गण्डकी प्रदेश सभामा विपक्षी दलहरूले अविश्वासको प्रस्ताव दर्ता गराएपछि, 'राजनीति गर्ने र लोकतन्त्रप्रति विश्वास गर्ने मैले अविश्वासको प्रस्तावबाट भ्रम होइन सम्भावना खोज्नकै लागि अधिवेशन अन्त्यको सिफारिस गरेको जिकिर गरेका छु । प्रदेशमा देखिएको अस्थिरता अन्त्यका लागि केन्द्रका नेताहरूसँग छलफल गर्न आफू काठमाडौं जान लागेको भन्दै पार्टीको केन्द्र तहबाट समेत यसबारेमा चासो देखाउनुपर्ने मुख्यमन्त्री गुरुङको आग्रह छ ।

केन्द्रको सरकारविरुद्ध अविश्वास प्रस्ताव पेश गर्न नसकेको अवस्थामा राम्रो काम गर्दै आएको प्रदेश सरकारविरुद्ध यस्तो प्रस्ताव आउनु दुःखदायी हो । 'कांग्रेस त प्रमुख प्रतिपक्षी पार्टी हो, विरोध गर्नु उसको धर्म नै हो, माओवादीले मुख्यमन्त्री पाउने त होइन, मन्त्री हामीले नै दिएका थियौं, आखिर यो सरकार गिराउनुपर्ने अवस्थामा माओवादी किन आयो ?' मुख्यमन्त्रीको प्रश्नको उत्तर जनतालाई दिनुपर्छ । मुख्यमन्त्री पदबाट पृथ्वीसुब्बा हट्नु र अर्को सरकार बनाउन त्यति अरु नपरे पनि संघीय शासन प्रणालीलाई यसले ठूलो असर पार्नेछ । संघीयताको जननी दावी गर्ने प्रचण्ड, बाबुराम, उपेन्द्र यादव र काङ्ग्रेस नेताहरू संघीयता चाहिँदैन, प्रदेश खारेजीको माग गर्ने जनमोर्चाका चित्रबहादुर केसीका पछि लाग्नको कारण प्रस्ट पार्नु जरुरी छ ।

तपाईंको आज

मेष	: मन चञ्चल	तुला	: शत्रुको भय
तृष	: सहयोग मिल्नेछ	वृश्चिक	: आर्थिक समस्या
मिथुन	: सम्मान मिल्नेछ	घनु	: भ्रमेला बढ्ने
कर्कट	: मानसिक तनाव	मकर	: सत्कार मिल्नेछ
सिंह	: अप्रत्यक्ष लाभ	कुम्भ	: शारिरीक भ्रमेला
कन्या	: ब्यापारमा लाभ	मीन	: कार्यमा सफलता

हरिसिद्धि भविष्यवाणी केन्द्र
पोखरा-१६, जोगिमणीमार्ग, मोबाइल: ९८५६०२०५८६
चिना, टिप, हस्तरेखा, आखत, माटो हेर्नका लागि सम्मन्हुहोस् ।

घर जग्गा खरिद बिक्री
तुरुन्त घर जग्गा खरिद बिक्री गर्नुपरैमा हामीलाई सम्मन्हुहोस् ।
सम्पर्क :
९८५६०२०५८६
९८०२२५८००५

बडा मजाको आयुर्वेदिक
१. मोटोपन घटाउन/ बढाउन
२. यौन शक्ति बढाउन/शरीर रक्षालन रोक्न
३. पेटको सेतो धसा हटाउन. योनी टाईट गर्न
४. स्तन घटाउन/ बढाउन/टाइट गर्न
५. कपाल गर्न रोकी पुन: उर्मान
६. अगुहारको चार्यां. पोतो. डिण्डिफोर हटाउन
७. जोडरवसी बुरोको कुलत छुटाउन.
८. शरीरको हाडट बढाउन
९. लेडिज/ जेन्स सेक्स टोय पनि पाइन्छ ।
सम्पर्क: सिर्जनाचोक, पोखरा
नं. ९८४८०५९८८. ९८४३६०८५९३

खोलामा पौडी खेल्ने क्रममा दुईको मृत्यु

पोखरापत्र संवाददाता
लमजुङ, २ बैशाख

गण्डकी प्रदेशअन्तर्गत पहाडी जिल्ला लमजुङको मस्याङ्दी गाउँपालिका-३ थाकनस्थित हाँगोखोलामा पौडी खेल्ने क्रममा डुबेका दुई जनाको मृत्यु भएको छ । घरबाट घाँस काट्न गएको र गर्मी भएपछि उक्त खोलामा बुधवार साँझ पौडी खेल्ने क्रममा खोलामा डुबेर १६ वर्षीया सिर्जना परियार र १२ वर्षीया नमूना परियारको मृत्यु भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय लमजुङका प्रहरी निरीक्षक ओमप्रकाश पुनले बताउनुभयो । उनीहरूलाई पौडी खेल्न नआएको र खोला आठ फिट गहिरो भएका कारण मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ ।

बागलुङका ३० वनमा आगलागी

पोखरापत्र संवाददाता
बागलुङ, २ बैशाख

गर्मीयाम शुरु भएसँगै दैनिकजसो आगलागीका घटना भइरहेका छन् । पछिल्लो समय बागलुङमा ३० वटा वनमा आगलागी भएको छ । विभिन्न वन तथा घर गोठमा आगलागी हुँदा लाखौंको क्षति भएको छ । जिल्ला डिभिजन वन कार्यालयका अनुसार जिल्लाका ३० सामुदायिक वनको ३३० हेक्टर क्षेत्रफलमा आगलागी भएको छ । ढोरपाटन शिकार आरक्षका बुँकी क्षेत्र, गलकोटको घुम्टे, रेश सिगानाको बुछुङ सल्लेरी सामुदायिक वन, मालिका सामुदायिक वनसहितमा आगलागी भएको सो कार्यालयका सहायक वनअधिकृत मदन कँडेलले जानकारी दिनुभयो । लामो समयको खडेरी र मानवीय लापरवाहीका कारण वर्षेनी आगलागीका घटना हुने गरेको उहाँको भनाइ छ । जिल्लामा सबैभन्दा बढी काठेखोलाको धम्जा, गलकोट र बरेङ गाउँपालिकाको जङ्गलमा आगलागी भएको सहायक वनअधिकृत कँडेलले बताउनुभयो । "लामो समयदेखि खडेरी परेको छ, खेडरीले गर्दा

छ । मृतक दुई किशोरीसँगै अन्य दुई जना साथी पनि घाँस काट्नसँगै गएका थिए । सोमध्ये १४ वर्षीया मुस्कान परियार पनि पौडी खेलेको र मुस्कान पनि खोलामा डुब्न लागेपछि पौडी नखेलेका एक जना साथीले लौरीको सहायताले सकुशल उद्धार गरेको प्रहरीले जनाएको छ । प्रहरीका अनुसार उनीहरू सिर्जना महेन्द्रदेव माविमा ८ कक्षा र नमूना विनायक आधारभूत विद्यालयको ४ कक्षाका विद्यार्थी हुन् । दुबैको शव बैँसीशहर नगरपालिका-८ स्थित जिल्ला अस्पताल लमजुङमा परीक्षणका लागि ल्याइएको छ । आज बिहान १०/११ बजेतिर परीक्षण गरेपछि परिवारलाई बुझाउने प्रहरी निरीक्षक पुनको भनाइ छ ।

सबै पातपतिद्वार र काठजन्य वस्तु सुकेका हुन्छन्, थोरै सतकता नअपनाउँदा आगलागी भइहाल्छ, यस्तो समयमा निकै संयमता अपनाउनुपर्छ", उहाँले भन्नुभयो, "स्थानीयवासी सचेत नभएसम्म आगलागीका घटना भइरहन्छ ।" नेपालमा डडेलो ९५ प्रतिशत मानवीय कारणले लाग्ने गरेको पाइएको छ । बागलुङमा अन्य कारणभन्दा मानवीय लापरवाहीका कारणले गर्दा आगलागीका घटना हुने गरेको सहायक वन अधिकृत कँडेलले बताउनुभयो । आगलागीको घटना न्यूनीकरणका लागि कार्यालयले समुदायमा जनचेतनामूलक कार्यक्रम गर्दै आएको उहाँको भनाइ छ । चालू आर्थिक वर्षको हालसम्म आगलागीबाट रु एक करोड ८७ लाख ६३ हजार ५०० बराबरको क्षति भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय बागलुङले जनाएको छ ।

जिल्ला प्रहरी कार्यालयका सूचना अधिकारी इकबाल हवारीका अनुसार आठ महिनाको अवधिमा आगलागीमा परी तीन जना घाइते, २९ चौपायाको मृत्यु र १८ चौपाया घाइते भएका छन् । त्यस्तै १९ घर र १५ गोठ पूर्णरूपमा जलेर नष्ट भएको जनाइएको छ ।

भारतमा संक्रमितको संख्या एक करोड ४० लाख नाघ्यो

रासस
काठमाडौं, २ बैशाख

भारतमा गत २४ घण्टामा थप दुई लाखभन्दा बढी व्यक्तिमा कोरोना भाइरसको सङ्क्रमण देखिएपछि कूल सङ्क्रमितको संख्या एक करोड ४० लाख ७४ हजारभन्दा बढी पुगेको भारतको केन्द्रिय स्वास्थ्य मन्त्रालयले बिहीबार जानकारी दिएको छ । भारतमा कोरोना भाइरस सङ्क्रमणको माहामारी शुरु भएयता एक दिनमा दुई लाखभन्दा बढी सङ्क्रमित हुनु बुधवार पहिलो पटक भएको समाचारमा जनाइएको छ । यसअघि मङ्गलबार एक दिनमा एक लाख ८४ हजारभन्दा बढी व्यक्ति सङ्क्रमित भएका जनाइएको थियो । कोरोना सङ्

क्रमणबाट बुधवार एकैदिनमा एक हजार ३८ जनाको मृत्यु भएपछि यस प्रकोपबाट मृत्यु हुने व्यक्तिको संख्या एक लाख ७३ हजार नाघेको छ । पछिल्लो केहीदिनदेखि भारतमा दैनिक एक लाखभन्दा बढी सङ्क्रमित हुँदै आएका थिए भने बुधवार एकैदिनमा दुई लाखभन्दा बढी सङ्क्रमित भएका हुन् । यो तथ्याङ्कले भारतमा नयाँ सङ्क्रमितको संख्या दैनिकरूपमा बढ्दै गएको देखाएको छ । भारतमा गत जनवरी १६ बाट कोरोनाविरुद्ध खोपको शुरुवात भएको थियो । सो समयदेखि हालसम्म १० करोड ५० लाखभन्दा बढी व्यक्तिको खोप लगाइसकेका छन् ।

सहकारी समृद्धिको मुख्य आधार-उपसभामुख शर्मा

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २ बैशाख

गण्डकी प्रदेशका उपसभामुख सर्जना शर्माले सहकारी समृद्धिको मुख्य आधार भएको बताउनु भएको छ । पोखरा महानगरपालिका वडा नं. १७ घारीपाटनस्थित सफल बचत तथा ऋण सहकारी सस्था लि.द्वारा आयोजित नव वर्षको शुभकामना आदान प्रदान एवम् भित्तेपात्रो लोकार्पण कार्यक्रममा उहाँले सहकारी उत्पादनसंग जोडिनुको विकल्प नरहेको बताउनुभयो । मानव अस्तित्वलाई नै संकटमा पार्ने गरि विश्व व्यापीरूपमा फैलिएको कोरोना भाइरस (कोभिड-१९) रोकथामका लागि सामुहिक प्रयास आवश्यक रहने बताउँदै उहाँले आफ्ना कृयाकलाप सञ्चालन गर्दा स्वास्थ्य मापदण्ड



अपनाउनु पर्नेमा जोड दिनुभयो । पोखरा महानगरपालिका सहकारी व्यवस्थापन समितिका संयोजक तेजनारायण अधिकारीले सहकारीले पैसा खरिद बिक्री नभई उत्पादित बस्तु बजारमा बिक्री गरेर आयआर्जनतर्फ लाग्नु पर्ने आवश्यकता औल्याउनुभयो । संस्थाका अध्यक्ष

भानुभक्त प्राणी उद्यानमा १६ प्रजातिका चरा फेला

पोखरापत्र संवाददाता
दमौली, २ बैशाख

तनहुँको व्यासनगरपालिका-१२ छिक्नेस्थित भानुभक्त प्राणी उद्यानमा १६ प्रजातिका चराचुरुङ्गी फेला परेका छन् । वन्यजन्तु सप्ताहको अवसरमा बुधवार प्राणी उद्यानभित्र पर्ने जङ्गलमा १६ प्रजातिका चराहरूको आवाज पहिचान गरिएको प्राणी उद्यानका संरक्षण अधिकृत रूपक महर्जनले जानकारी दिनुभयो । पहिचान भएका चराहरूको फोटोसहित रेकर्ड राखिएको छ । गत वर्ष हिउँदको समयमा यसै क्षेत्रमा १४१ प्रजातिका चराहरू रेकर्ड गरिएको थियो । "गर्मी समयमा पाइने विभिन्न चराहरूको अवलोकन गरी तिनको तथ्याङ्क राखेका छौं", महर्जनले भन्नुभयो । चरा अवलोकन कार्यलाई चराविज्ञ टेकबहादुर घर्ती र रेञ्जर लव गुरगाँले सहजीकरण

गर्नुभएको थियो । चरा अवलोकन कार्यमा जिल्ला समन्वय समितिका प्रमुख शान्तिमण वाग्ले, प्रमुख जिल्ला अधिकारी सागर आचार्य, प्रहरी उपरीक्षक अरुण पौडेललगायतको सहभागिताथियो । नेपालका विभिन्न स्थानमा पाइने वन्यजन्तुको प्रतिनिधिमूलक वनका रूपमा संरक्षण गर्ने, मध्यपहाडी वन क्षेत्रका घाइते तथा दुहुरा वन्यजन्तुको उद्धार गरी संरक्षण एवं संवर्द्धन गर्ने, वंशानुगत विविधता संरक्षण गर्ने, प्रयोगशाला अध्ययन, अनुसन्धान प्रवर्द्धन गर्दै संरक्षित क्षेत्रमा वन्यजन्तुको वैज्ञानिक व्यवस्थापनमा विकास गर्ने लगायतका उद्देश्य राखेर सरकारले भानुभक्त प्राणी उद्यानको कामलाई अगाडि बढाएको छ । भानुभक्त प्राणी उद्यानले १३ वन क्षेत्रलाई समावेश गरेको छ । प्राणी उद्यान क्षेत्रभित्र पर्ने आठ सामुदायिक वन र पाँच कबुलियती वन गरी १३ वन क्षेत्र समावेश गरिएको छ ।

'वन्यजन्तु संरक्षणमा समन्वय, सहकार्य र सहअस्तित्व' भन्ने मूलनाराका साथ बुधवारदेखि वन्यजन्तु सप्ताह शुरु भएको छ । वन्यजन्तु सप्ताहका अवसरमा चरा अवलोकन र संरक्षित क्षेत्रका सरोकारवाला निकायबीच अन्तरक्रिया गरिएको छ । जिल्ला समन्वय समितिका प्रमुख वाग्लेले मानव वन्यजन्तु द्वन्द्व न्यूनीकरण र व्यवस्थापन, पर्यावरण विकास गरी स्थानीय जनताहरूको आर्थिक विकासका लागि भानुभक्त प्राणी उद्यान आकर्षणको केन्द्र हुने बताउनुभयो । उहाँले यसको स्थापना, सञ्चालन र व्यवस्थापनका लागि सबै तहबाट सहयोग हुनुपर्ने बताउनुभयो । प्रमुख जिल्ला अधिकारी सागर आचार्यले वन र वन्यजन्तु संरक्षणका लागि सरोकारवाला सबै निकायबीच समन्वय र सहकार्य भएमा सफलता प्राप्त गर्न सकिने बताउनुभयो ।

अमेरिकाले सेप्टेम्बर ११ अगावै अफगानिस्तानबाट आफ्ना सेना फिर्ता गर्ने

रासस
काठमाडौं, २ बैशाख

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेनले अमेरिकाले अगामी सेप्टेम्बर महिनाको ११ तारिखसम्ममा अमेरिकाले अफगानिस्तानमा रहेका आफ्ना सैनिक फिर्ता ल्याउने बताउनुभएको छ । अफगानिस्तानलाई सहयोग जारी राख्ने वाचा भने उहाँले गर्नुभएको बताइएको छ । यो सँगै उहाँले अफगानिस्तानमा रहेको अमेरिकाको सबैभन्दा लामो समयको युद्धको अन्त्यको घोषणा पनि गर्नुभएको बताइएको छ ।

घोषणा पनि गर्नुभएको बताइएको छ । बुधवार हवाइत हाउसमा अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेनले भन्नुभयो, हामीले अब अफगानिस्तानमा जारी रहेको युद्धको अन्त्यको घोषणा गरिसकेका छौं, त्यहाँ रहेका अमेरिकी सेना हामीले फिर्ता गर्ने भएका छौं । त्यस सम्बन्धनका क्रममा उहाँले यही मे १ तारिखदेखि नै अमेरिकी फौज फिर्ता गर्ने प्रक्रिया शुरु हुने पनि उहाँले बताउनुभएको थियो । समाचारमा जनाइनुअनुसार सन् २००१ मा अमेरिकी हवाई

हमला घोषणा गरिएको हवाइत हाउसको कक्षबाट उहाँले सो कुराको घोषणा बुधवार गर्नुभएको हो । उहाँले भन्नुभएको थियो, यो अमेरिकाको सबैभन्दा लामो युद्ध अन्त्य गर्ने बेला हो र यसै अनुसारको निर्णय हामीले अब गरिसकेका छौं । अमेरिकाका अधिकारीका अनुसार सन् २००१ को सेप्टेम्बर ११ मा अमेरिकाको वर्ल्ड ट्रेड सेन्टरमा भएको आतंकवादी हमलाको २०औं वार्षिकी पारेर सैनिकलाई फिर्ता ल्याउन लागिएको हो ।

सुपश मूल्यामा आकर्षक छुपाइ

पुस्तक, स्मारिका, ब्रोसर, क्यालेण्डर, निमन्त्रणा कार्ड, बिल, रसिद, पोष्टर, पम्पलेट, मिजिटिङ्ग कार्ड आदि छुपाइसम्बन्धी कामका लागि हामीलाई सम्मन्हुहोस् ।

हिमालय अफसेट प्रेस
नयाँबजार, पोखरा
फोन नं. -५२०६५१

